

«Десантники» опять доказали, что они лучшие!

В городе Северске в течение двух дней проходил областной фестиваль военно-спортивных клубов Томской области «Победа», на который приехали ребята из Первомайского, Асино, Парбига, Молчаново и Томска. В шести этапах соревнований не было ни одного, где бы асиновские курсанты ВСК «Десант» не заняли призовое место. В стрелковом поединке, соревнованиях по строевой подготовке, в силовом комплексе и даже в интеллектуальном конкурсе «Ратные страницы истории Отечества» наши «десантники» были лучшими. Немного они отстали от соперников в стрельбе из мелкокалиберной винтовки и медицинской подготовке, где были третьими, но по общим итогам стали победителями фестиваля и в очередной раз не подвели своего наставника Алексея Михайловича Сафонова, который вот уже 20 лет бессменно руководит «Десантом». Из года в год его воспитанники подтверждают, что их ВСК — один из лучших в области.

Второе место в фестивале заняли наши соседи-первомайцы из ВСК «Пантера» (руководитель Сергей Ланский), третье — команда «Надежда» из Парбига. Домой команды-призёры увезли кубки и призы, а ещё массу



приятных воспоминаний не только о состязаниях, но и об экскурсиях в музеи города Северска и посещении зоопарка.